

## СОЮЗ ВЕТЕРАНОВ СИРИИ



goldenseal@mail.ru http://моосвс.рф/ тел.: +7 (903) 235-50-90

Президенту Российской Федерации, Верховному Главнокомандующему ВС РФ В.В. Путину

Уважаемый господин Президент!

220 и 231 зенитные ракетные полки были сформированы в октябре 1982 года во исполнение Постановления Правительства №897-246 от28.09.82 г. и Директивы МО СССР №312/4/00836 от25.11.82г. в г. Переславле-Залесском (МО ПВО).

С января 1983 по конец 1984 года, на территории Сирийской Арабской республики, несли боевое дежурство 220 и 231 зенитно-ракетные полки в полном составе, т.е. офицерский состав и военнослужащие срочной службы.

Приказом Министерства обороны СССР (апрель 1983 года) установлено, что на личный состав данных воинских частей распространяются льготы, т.е. льготное исчисление выслуги лет для начисления пенсии — один месяц службы за три месяца. Данный приказ подтверждает разъяснение начальника Центра финансового управления МО СССР от 19.04.1983 года номер 180/7/0147.

Считаю, что происходит массовое нарушение пенсионных прав военнослужащих, отстоявших свободу и независимость Сирии в 1983-1984 годах.

Прошу Вас восстановить справедливость законных прав воинов-интернационалистов, выполнивших свой воинский долг в Сирии в 1983-1984 годах.

С уважением,

Председатель MOO «Союз ветеранов Сирии»

17.01.2024

